



VI CONGRESO DE VENDEDORES. — "El Presente, un Reto a la Creatividad para Triunfar en Ventas", es el tema del Sexto Congreso de Vendedores Profesionales que se realizará en San Salvador el 11 y 12 de noviembre. Al evento han sido invitados profesionales en ventas extranjeros y con destacada participación de los nacionales. Informan, de izquierda a derecha, Ing. Edgardo Suria, expositor; Gloria Gutiérrez de Flores, César Augusto Alvarado, Lic. Manuel Enrique Avila, expositor; y Lic. José Antonio Basagotia, expositor.

Entidades Agropecuarias

Solicitan Seguridad en la Tenencia de la Tierra

Los miembros del Consejo de Entidades Agropecuarias, en sesión permanente, señalan estar preocupados por la falta de conciencia de los constituyentes respecto a las tierras agrícolas.

Manifiestan que la seguridad para la tenencia de la tierra es la base de la seguridad económica y política del país.

Indican que siempre han sustentado la idea de que la tierra debe estar en manos de quien la trabaja, pero también han expresado que debe estar en manos de los que la saben trabajar, ya que no todos

tienen vocación de empresarios.

Se ha hecho ver que el concepto de que la tierra es de quien la trabaja, se extiende a los agrónomos, a los empresarios, a los técnicos, e inclusive a los que cuidan de los equipos en un plantel, no sólo a los que cojen un azadón en sus manos.

Recalcan que la preocupación, la mantienen por la suerte que corren los agricultores y ganaderos dentro de la definición de la seguridad de la tenencia de tierras que equivocadamente sustentan los miembros de la Asamblea Cons-

tituyente.

Los agricultores y ganaderos nacionales mencionan que los diputados no deberían perder el tiempo en discusiones baladías y estériles, cuando existen otros asuntos de verdadera importancia para el país.

Señalan que dan la impresión de ser simples "loros" y que no entienden ni un comino de los grandes problemas que confronta el sector agropecuario, que por tiempos ha sido el filón de la mayor riqueza de El Salvador y la única esperanza de la supervivencia de la República.

El CEA está integrado por la Asociación de Ganaderos de El Salvador; Asociación de Productores de Caña; Asociación Cafetalera de El Salvador; Asociación de Henequeneros de El Salvador; Asociación

—Favor pase a la página 37.

En Forma Técnica Será Restructurado BANAFI

Conservando su propia identidad, el Banco Nacional de Fomento Industrial (BANAFI), está actualmente afinando el lápiz, por decirlo así, para ajustar sus objetivos fundamentales de fomento industrial al periodo histórico que nacionalmente vive el país con los programas de reactivación económica del Presidente Magaña y con las proyecciones internacionales del Plan Reagan para la Cuenca del Caribe, dentro de las posibilidades que le dan sus limitados recursos, nos manifestó el Vicepresidente

de esa Institución, Licenciado Ricardo Escoto, refiriéndose a un comunicado de la Asociación Salvadoreña de Industriales (A.S.I.), publicado ayer.

El Plan Reagan, continuó diciéndonos, abre puertas a la exportación de productos agroindustriales, con excepción de aquellos directamente regulados por legislación especial de cuotas, tales como: el café, el azúcar y los tejidos. Sin embargo, el campo de exportación es amplísimo, dependiendo

—Favor pase a la página 31.

Otro Taxista Ultimado a Balazos Cerca del ISSS

El taxista Luis Alonso Marroquín, de 45 años, fue ultimado de un balazo dentro de su vehículo, a inmediaciones de las oficinas del Seguro Social.

El crimen ocurrió ayer a las cinco y treinta de la tarde, cuando el taxista se dirigía de oriente a poniente sobre la 3a/7a avenida y fue embestido por un vehículo no identificado. Cuando el taxista iba a bajar para reclamar al

otro conductor el golpe que había sufrido su automóvil, recibió un balazo en el pecho.

Al presentarse las autoridades al lugar del hecho no pudieron obtener ninguna pista del color del vehículo, cuántos eran los hechos, etc.

Todos los que residen en ese sector dijeron no haberse dado cuenta del crimen en el taxista.

Atacan Santo Domingo y Destruyen Subestación CEL

Numeroso grupo de terroristas atacó la población de Santo Domingo, San Vicente, a unos 45 Kms. de San Salvador y destruyó la subestación eléctrica de la CEL.

Después de la medianoche, según los informes recibidos, aproximadamente unos 100 subversivos fuertemente armados, intentaron tomarse la población, pero fueron repelidos por el resguardo militar del lugar, con el auxilio de la defensa civil.

Se entabló fuerte comba-

te entre los efectivos militares y los extremistas, quienes utilizaron armas pesadas y fusilería. Cuando un grupo atacaba a los soldados, otros terroristas se dedicaron a dinamitar las instalaciones de la subestación eléctrica.

La fuerte explosión se escuchó en varios kilómetros a la redonda. El combate duró entre 3 y 4 horas.

Los efectivos que estaban combatiendo a los terroristas, fueron auxiliados por tropa del Regimiento de Caballería y por

varios helicópteros de la Fuerza Aérea.

Los terroristas, al verse superados por los miembros del ejército, huyeron, no sin antes llevarse a sus muertos y heridos, como suelen hacerlo.

Por parte del ejército no se registraron bajas y se reportó únicamente la muerte de un miembro de la defensa civil.

Tarde Alegre en Colonia Montefresco

Al final de la avenida Andalucía, en colonia Montefresco, de esta capital, se realizará hoy sábado una tarde alegre.

La actividad es organizada por la comunidad con el objeto de recaudar fondos por construcción de la Iglesia "Santísima Trinidad".

La iglesia católica brindará servicios a los feligreses de las colonias Miravalle, Montefresco, Montebello y otras nuevas urbanizaciones de esa zona.

Los vecinos de Montefresco tendrán sorpresas para las personas que asisten. Esperan una gran concurrencia. Habrá música, ventas de golosinas.

Más Acciones Terroristas en San Pedro Perulapán

En la madrugada de ayer, las bandas terroristas del FMLN dieron muestras de su vandalismo contra el pueblo, en cantones de San Pedro Perulapán.

Informa COPREFA que los extremistas además de asesinar a un campesino identificado como Cirilo N., se dedicaron a saquear las casas de los habitantes de los cantones Tecomatepeque y Teconagua, de San Pedro Perulapán, Cuscatlán.

Asimismo, otro grupo de terroristas incursionó ayer en la población de El Sauce, La Unión, y robaron viveres y ropa a los atomorizados vecinos. Cuando se retiraban, obli-

garon al dueño de un vehículo a que los condujera fuera del lugar.

Agrega COPREFA que similares actos de saqueo se dieron en la finca "La Quermela", en el cantón Los Pirineos y el cerro La Laguna, de San Vicente.

Otro grupo de extremistas estableció un punto de asalto a la altura del lugar denominado desvío Las Cabras, cantón La Joya, de San Vicente, donde robaron dinero y prendas personales a conductores y pasajeros de vehículos.

Además, los terroristas derribaron cuatro postes del tendido eléctrico sobre la Troncal del Norte, a la altura del kilómetro 28, Guazapa.

Piden Frenar Ola de Comercio Irregular

Serios problemas al mercado local están causando comerciantes viajeros que traen gran cantidad de numerosos productos de México, Guatemala, Honduras y Costa Rica, haciendo competencia desproporcionada a representantes de los mismos productos establecidos aquí.

Así lo exponen personas vinculadas con el comercio que importa en la forma debida dichos artículos, mediante el pago de los correspondientes im-

puestos y timbre.

Dichas personas expresan que a causa del comercio "subterráneo" que señalan, las ventas de las casas establecidas han decaído en un elevado porcentaje, alcanzando en algunos casos hasta el 40 por ciento.

Agregan que además de ellos, los vendedores son los más golpeados con aquellas operaciones de importación de productos del área centroamericana

—Favor pase a la página 47.



MUERE. Zacatecoluca. — El sargento de la CIIFA José Mario Pacheco Miranda, de 22 años, murió en combate en el cantón Palo Grande, de esta jurisdicción.

Gavidia y Portillo Exponen Obras en Galería Arte 91

En 91 Galería de Arte se encuentra abierta desde ayer la exposición de pintura de Adolfo Gavidia Espino y Herberth Portillo Galán.

Gavidia Espino, nacido un 28 de agosto de 1946, realizó sus estudios de dibujo y pintura con Pedro Acosta García (artes plásticas) y con el maestro Valero Lecha.

Estudió diseño de interiores en México y ha expuesto en la Sala Nacional de Exposiciones, San Salvador; Galería Zimmer, San Salvador; Galería del Museo, San Francisco, California y Galería Arteoro, San Salvador.

La temática de Gavidia Espino en su actual exposición en 91 Galería, es el

—Favor pase a la página 30.



HOY CLAUSURA CONGRESO. — Con desarrollo de los temas "Clasificación Internacional de las Enfermedades", "Costo Social y Económico de los Accidentes de Trabajo" y "Formulación de Programas de Emergencia Hospitalaria ante Situaciones de Desastres Externo e Interno", concluye hoy el XIII Congreso Nacional de Salud Pública. El evento científico se realiza en el Colegio Médico de El Salvador.